

# 吳業坤不怕酸民 另類宣傳演唱會

## 倪樂琳 梁嘉瑩

## 憂錯過工作 寧宅家

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）應屆港姐冠軍倪樂琳及亞軍暨最上鏡小姐梁嘉瑩、JW王灝兒、吳業坤（坤哥）及胡鴻鈞等，昨日到尖沙咀出席《善心滿載仁愛堂》記者會，倪樂琳表示當晚不用演出，但也會捐錢。倪樂琳和梁嘉瑩在忙完港姐的頒獎活動後，放了兩星期假期，但二人同樣因擔心錯過工作機會而打消離港旅行的念頭。



●《善心滿載仁愛堂》記者會昨日舉行。

倪樂琳及梁嘉瑩當選港姐後首次參與大型慈善騷，但她們表示因時間緊迫，加上她們是新人，未必能上台演出，所以當晚只是做觀眾，但也會捐錢。倪樂琳笑說：「到時都會捐錢，因為捐800元做善事可以有電暖毯送。（只捐800元？）見機行事。」她表示小時候曾試過賣旗，因為很害羞，媽媽就安排她參與賣旗，但只賣了幾張，要靠媽咪幫手買旗，感覺很挫敗。

兩人早前忙於頒獎活動，之後就放了兩星期假期，但她們都只是宅在家中休息，未有出外旅行。倪樂琳說：「放咗兩星期假，日日都在屋企，都想約一班港姐聚會，但大家都已返回自己的崗位。（有冇去旅行？）冇去旅行，怕公司臨時有工作安排，要留在香港Stand by。」

梁嘉瑩亦表示假期都是在家休息，雖然想回加拿大探親，但同樣因擔心錯過臨時有工作而打消念頭。倪樂琳表示早前為台慶拍了宣傳片，至於台慶會有什麼演出尚未知道，她希望有機會做司儀，不過當晚可以有份抽



●吳業坤（右）及胡鴻鈞將合作演出。

獎，最想抽到終極大獎。

### 34歲坤哥JW開始重養生

頭戴Cap帽的坤哥，與胡鴻鈞在台上透露當晚會有合作演出，又預告到時他會以特別造型亮相。34歲的坤哥受訪時表示因為最近做了頭髮護理療程，所以頭髮濃密了不少，在旁的JW即笑問他是否植髮？坤哥即表示沒有。再問他是否織髮？他又否認，但說：「記得幾年前JW上節目寸我頭髮少，激勵我去養生的想法，因為年紀大，感覺到身體機能變差，當晚會以新髮型見大家。」JW即表示期待，而坤哥就叫JW都要養生，JW稱與坤哥同齡，現時也有吃保健產品。

提到今次表演，JW表示用了一個新唱法去演繹，到時更會帶住兩個《聲夢2》的女學員一起表演。稍後將會跟胡鴻鈞一起開演唱會的坤哥，表示當作為之後的演唱會做預演。

### 孔德賢首為仁愛堂任司儀

另外，早前坤哥在網上搞「半紅不黑係好定唔好」投票，結果有不少網民選了「收皮啦」，亦有網民留言反問他：「有紅過嗎？」坤哥表示本來想測試社交平台的網民有幾mean：「原來真係好mean，做呢行好多人都在努力，就算唔紅都努力維持生活，只要有人喜歡就會滿足。」問到他是純粹測試還是發牢騷覺得自己半紅不

黑？他自嘲說：「我都唔紅，但係好難去計較，因為能夠上台唱歌已經好好。」他稱未有受到相關留言打擊，並希望可以趁機吸引網民買票支持他與胡鴻鈞的演唱會，以及激勵正在努力的藝人。

JW指坤哥網上測試網民反應是很大膽的事情，因她也曾經歷過，發現網民真的很mean，勸坤哥不要再試：「你明知咁網民mean就唔好測試，你自己攞嚟。（心痛佢被網民抨擊？）係呀，我係佢圈中好朋友，覺得佢唔可以咁樣對自己。」

另外，孔德賢及潘靜文當晚會聯同汪明荃、森美及麥美恩擔任司儀，孔德賢表示他過往幾年都有份為仁愛堂演出，但擔任司儀則屬首次。



●JW（右）和周吉佩再為慈善騷演出。

●倪樂琳（右）和梁嘉瑩當選港姐後首次參與大型慈善騷。

## 激讚女婿是「優質股」 麥翠嫻長女出閣 群星到賀



香港文匯報訊（記者 子棠）63歲前亞視一姐麥翠嫻和老公龔汝華的長女龔敬晴前日出閣，晚上設晚宴；榮升外母的麥翠嫻廣邀圈中好友分享喜悅，計有葉子楣、吳大強、劉少君、于洋，以及一眾前亞視藝人等。

麥翠嫻表示感謝大家的濃情厚愛，認為這是一段天賜給女兒的良緣，女兒和女婿志趣相投，有共同嗜好，更是同事；她衷心祝福女兒和女婿幸福愉快、甜蜜美滿、相親相愛、和和氣氣互相支持、開心與不開心的日子也共同度過、有美好的未來。她又笑言開枝散葉是必然的事，但也不想給予女兒壓力。談到女婿，麥翠嫻更是讚口不絕，大讚人品好、乖仔、純品、孝順、品學兼優、為人內斂但處事能力強，並且還是愛妻號，令她感到很欣慰，是100分的滿分好女婿。

她又分享喜悅說：「早上進行結婚宣言儀式時，沒料到女兒比我更感動，一提到父母



就雙眼通紅，我覺得挺有趣，像跟我倒轉角色似的，她比我更快眼紅紅。其實女兒能嫁給如意郎君，我是非常欣慰、開心和興奮。我當然不捨得女兒出嫁，但我賺得半個兒子回來。正如我跟女兒說，男仔最重要的是有才華、人品好和知書識禮，這樣才是價值高的『優質股』，女兒眼光似我，嫁得不錯，哈哈。」

### 葉子楣馬來西亞開4酒店

葉子楣表示專誠前來恭賀麥翠嫻這位亞視訓練班的師姐，大家認識多年，一起被封為亞視之花，很替對方開心，並祝賀一對新人百年好合、永結同心。提到工作，葉子楣透露很開心與朋友合資在馬來西亞開設4間酒店，12月將赴檳城為第2間酒店進行動土儀式，以及到新加坡宣傳。至於投資金額，她稱不算很高，因是古蹟翻新，不過7位數字港幣當然走不掉，笑言希望向「酒店女王」進發。問到有否男士追求？她稱很多朋友都想介紹異性給她，而其擇偶條件是單身及合眼緣，但也不容易找到，所以一切隨緣。

●洪卓立早前在江門開騷。

## 洪卓立塵封歌變求婚曲

香港文匯報訊（記者 子棠）洪卓立（Ken）早前首次在江門舉行《The Other Planet 另一個星球》巡迴音樂會，他坦言此前未曾去過江門巡演，在演出前曾苦惱當地人會否認識他，結果音樂會開售的近三千座位爆滿，更令他意想不到是其一首塵封歌現變成求婚熱門曲！

Ken自言不善於表達自己，因此每一次巡迴都有想表達的訊息。他把過去幾年的一些想法透過歌曲展現，加上他自己親手寫下文案，放在畫面跟觀眾分享，核心思想就是希望大家不要放棄，他說：「我經歷咗唔少事，我都冇放棄，亦都一步一步咁行返上



舞台，所以我都希望將呢個訊息帶畀現場觀眾。作為歌手，我自覺有責任帶出某些訊息，如珍惜、堅持、唔好令自己後悔。」

在唱最後一首歌《目前》前，他表示不知道原來大家十分喜歡這首歌，實在出乎意料：「因為首歌係好耐之前，後尾我先至知道原來有啲朋友俾佢哋呢隻歌嚟求婚。有電台DJ仲話如果老公之前唔係用呢隻歌向佢求婚就唔成功。」引得全場爆笑。Ken笑言：「聽到我好驚，不過都算係為樂壇有少少貢獻，各位男士如果求婚嘅話，可以考慮吓用呢隻歌。」繼而他再預告下一站將於佛山舉行。

●阿嬌被歌迷的熱情感動到落淚。



●Twins演唱會佛山場歌迷應援相當給力。

## 完成內地巡唱大感不捨 Twins被歌迷感動「決堤」落淚

香港文匯報訊（記者 子棠）蔡卓妍（阿Sa）和鍾欣潼（阿嬌）日前在佛山完成Twins的第13場內地巡迴演唱會，加上年初香港的14場紅館演出，已破其紀錄唱到27場。下月她們將繼續展開倫敦、溫哥華、多倫多、拉斯維加斯等地的海外巡演。

佛山站是Twins是次內地演唱會的最後一場，當晚歌迷特別不捨及瘋狂，全晚跟着Twins又跳又唱；不少歌迷更以古裝、小丑爆炸頭、睡衣等不同造型打扮進場，氣氛熱鬧。阿嬌在演唱會第一個環節已被歌迷的熱情感動到眼濕濕，隨後歌迷跟着Twins大合唱經典金曲，也逗得二人多次感動得強忍淚水，結果在完場前演唱《風箏與風》時，二人終「決堤」不斷抹眼淚，並依依不捨地與歌迷揮手暫別。

阿嬌還為下月生日的阿Sa提早慶生送驚喜，安排全場高舉「蔡卓妍生日快樂」橫幅大合唱生日歌，令阿Sa大呼感動，並稱要將這份祝福也送給同告本月23日的蔡爸爸和愛貓。阿Sa又感謝歌迷陪着Twins完成今年演出數場的創舉說：「真係好唔捨得呀，多謝大家陪我一路完成呢個巡演，一路上好多應援，好多愛。多謝大家陪我走過呢23年！之後我哋去英國、加拿大，唔知會唔會再見到你呢？」歌迷就大聲回答：「會呀！」

為了即將展開的海外巡演，阿Sa

特別為每一個工作人員訂製了Twins專屬行李帶，亦非常期待去加拿大看尼亞加拉大瀑布；而加拿大的一站亦遇正其生日，當地朋友已經準備好為她慶祝。而阿嬌則透露因首次在英國過聖誕節，構思在演唱會上有些聖誕特別版演出，笑言歌迷可再扮Twins造型或者扮聖誕樹入場，即場進行「最佳衣着」獎；阿Sa開心和應，希望與英國歌迷共度快樂聖誕。

●下月生日的阿Sa在佛山提早慶生。

